

INFÖR SÄSONGEN 2023/2024

DI RÖE

IFK YSTAD HK



YSTADS ALLEHANDA

#HEJADIRÖE #REDDYNAMITE

“DI RÖE”

Vi startar i samband med detta utskicket i gång ett projekt som ämnar att skapa närmre relationer med föreningen, lagen och de ideella krafterna bakom IFK Ystad HK. “DI RÖE” kommer skickas ut ett par gånger under säsongen där vi uppdaterar om läget och bjuder in er till mycket som sker bakom kulisserna.



IFK Ystad HK är en handbollsklubb med en stolt historia som sträcker sig tillbaka till 1927. Beläget i den idrottsvänliga staden Ystad, har klubben sedan dess varit en hängiven aktör i handbollsvärlden och ett kärt inslag i lokalbefolkningens hjärtan. Med både dam- och herrlag har IFK Ystad HK visat en oavbruten strävan efter framgång och utveckling genom åren. Det finns dessutom en djupt rotad passion för att involvera och utveckla ungdomar. Inte minst syns detta med vårt projekt “Klubben för Alla” där vi tagit betydande steg för att bli en mer inkluderande förening för alla, oavsett ekonomiska förutsättningar.

LÄR KÄNNA

Namn: Elin Jarl

Ålder: 22 år

Roll: Målvakt

Beskrivning: Har spelat handboll i snart tolv år, med en resa som började i IK Pandora till Ystads IF innan jag hittade till IFK Ystad HK för två år sedan. Sidan om handbollen jobbar jag som resurs på Köpingsbroskolan. Jag är oerhört tävlingsinriktad och visar gärna känslor på planen!

ELIN JARL

1

Vad gör du helst på fritiden?

Likt många andra så prioriterar jag såklart vännerna och familjen när det inte är jobb eller träning.

2

Vad är ditt bästa idrottsminne?

Det står 19-19 med 10 sekunder kvar, IFK Kristianstad får ett friläge på linjen som jag räddar skottet, vi går vidare till Steg 4. Gåshud.

3

Vilken är din paradrätt i köket?

Något jag gör riktigt bra måste jag nog säga är min tryffelpasta.



Namn: Vilhelm Ernst

Ålder: 22 år

Roll: Niometersspelare

Beskrivning: Ursprungligen ifrån Helsingborg, men numera infödd Ystadbo. Har blivit festansvarig i laget, men hoppas såklart bidra framför allt på handbollsplanen. Styrkorna ligger i ett uppstyrt anfallsspel, samt med mål och assist.

LÄR KÄNNA

VILHELM ERNST

1

Vad gör du helst på fritiden?

Helst av allt blir det en kombination av sport och att träffa vänner när man väl är ledig.

2

Vad är ditt bästa idrottsminne?

Att var med och ta upp Anderstorp till Allsvenskan förra året, men givetvis också när jag skrev under kontraktet med IFK Ystad HK.

3

Vilken är din paradrätt i köket?

När jag ska planera in en kanonkväll står det alltid en god blandning tapas, samt en "go" flaska "rötjut" på menyn.



LÄR KÄNNA



Namn: Richard "Rille" Nilsson

Ålder: 44 år

Roll: Assisterande tränare

Beskrivning: Förutom handboll har jag ett stort travintresse. Hoppas själv kunna bidra med två ögon från sidan som kan komma både med förslag och idéer. Ser oerhört mycket framemot säsongen, det är ett riktigt härligt gäng vi har fått ihop.

RICHARD NILSSON

1

Vad gör du helst på fritiden?

Om vädret tillåter är jag på stranden eller ute i naturen. Sen är det ju faktiskt sjukt kul att ha handbollen.

2

Vad är ditt bästa idrottsminne?

Många roliga ungdomsminnen, dessutom har SM-slutspel på seniorsidan varit extra skoj.

3

Vilken är din paradrätt i köket?

Husmanskost är alltid gott, men ingenting slår en grillad köttbit. Barnen gillar det som lagas så det får väl sägas vara ett "gött" betyg.

FÖRENINGSNYTT

IFK Ystad HK har gått igenom ett stålbad den senaste perioden och vänder nu blad för att kämpa vidare mot kommande år. Liket resten av föreningarna i handbollen är det tuffa tider och ekonomiska motgångar, dock har vi troligtvis redan varit igenom det allra värsta. Nu hoppas vi bara att folk fortsätter dyka upp i arenan, samt att partners och sponsorer fortsätter med sitt fantastiska stöd till föreningslivet.

En nyhet som vi är superstolta över är att IFK Ystad HK fått ta över ansvaret att driva kiosken i arenan kommande år, med möjlighet till förlängning. Vi är oerhört taggade på att få vara med och utveckla kioskverksamheten tillsammans med andra föreningar i kommunen och förhoppningsvis ge ett lyft till hela arenan och arrangemangen som bedrivs här.

Vi är också ättnligen igång med nätverket! Ni kommer därför kunna ta del av nätverksaktiviteter som är planerade under säsongen, som ni inte vill missa. För många av våra sponsorer och partners ingår dessa aktiviteterna, men det finns givetvis möjlighet att endast bli medlem i nätverket också. För att inte missa dessa spännande aktiviteter som är planerade rekommenderar vi er att ta kontakt med Anders på kansliet!



IFK Ystad HK är stolta över att kunna kalla sig "di röe" och kan med rätta beskrivas som föreningen där vi har roligast. Vi är föreningen som står för en sann kamratskap och gemenskap som är svår att överträffa. IFK Ystad HK har övervunnit hinder och utmaningar som få trodde var möjliga, och detta har bara varit möjligt tack vare den outtröttliga viljan hos lokala eldsjälar, hjältar och föreningsmänniskor. Dessa individer har visat sitt återkommande engagemang och hjälpt klubben när den behövt det som mest. IFK Ystad HK är ödmjukt tacksamma för varenda människa som på ett eller annat sätt funnits där för oss, i vårt och torrt.

YSTAPÅGARNA

Freddy Andersson, ny huvudtränare för Ystadpågarna kommer direkt ifrån en egen spelarkarriär in i hetluften. För er som kan er som följt IFK Ystad HK en längre tid så har ni stenkoll både på vem Freddy är, och även hans bror Felix Andersson. Det är två gedigna handbollsbröder där vi tror Freddy kommer med nytänk och ett grymt engagemang.

Truppen har fått en stor tillökning av spelare och kommer framför allt få utvecklas tillsammans när herrlaget inte har samma spelarbrist som föregående år. Det kommer ge truppen verktygen att ta sig an sin egen serie på ett helt annat sätt än förra säsongen. Ser framför allt framemot derbyt mot Ystads IF U.



Tommy Sjölander, aktiv inom handbollen i över 40 år, har likt föregående säsong ansvar för damlaget. Har ett SM-guld under bältet 1992 med Ystads IF, och gjorde därefter sex säsonger med IFK Ystad HK. Sidan om handbollen har han tagit en ingenjörsutbildning och jobbar just nu på Vossloh i Ystad.

I sin tränarroll fokuserar Tommy på att inkludera, utveckla och stärka gänget som är med i truppen. Hela föreningen hoppas att ännu fler ansluter till laget, för att ge bästa förutsättningar att prestera under säsongen. Det finns en bra stomme som kommer få dra ett tungt lass och vi kommer kriga för varje poäng!

DAMLAGET

UNGDOMARNA

IFK Ystad HK har både historiskt sett och än i dag en ungdomsverksamhet med hög klass. Inte minst ser vi det på antalet egenfostrade spelare på absoluta världsklass, men givetvis också i våra representationslag på dam- och herrsidan. Kamratskap är ett mantra som vi vill ska genomsyra hela föreningen och onekligen ett framgångsrecept både för utvecklingen och att alla ska trivas.

Föregående säsong fick vi in ett fantastiskt tillskott i form av Pauline Prah, ungdomsansvarig. Hon har kommit in med ett otroligt driv och professionalism som har gett ett lyft till föreningen. Vi är helt säkra på att våra ungdomstränare och lagledare har stor nytta av Pauline som blir en tydlig kontaktperson för vår ungdomsverksamhet. Samtidigt är hon utmärkt att ta hjälp av för utomstående som har eventuella frågor som rör ungdomssidan.

Nyligen har vi både vunnit Åhus Beach med Juniorerna, samt att vi tog hem en tung pokal i Partille Cup. Det finns med andra ord ett superbra gäng med spelare som vi hoppas fortsätter idrotta och spela handboll i IFK Ystad HK. Hos oss ska det vara roligt och alla får vara med, oavsett ekonomiska förutsättningar. Alla barn och ungdomar har rätt att röra på sig, alla är välkomna.



Är du intresserad av att bli lagledare, tränare, eller på annat sätt involverad i vår ungdomsverksamhet?

Ta kontakt med Pauline Prah, ni når henne lättast på

Telefon: 073-988 19 51

E-post: pralle_4@hotmail.com

UPPSNACK MED BRÖDERNA LANDGREN

Måns och Truls Landgren har delat omklädningsrum i IFK Ystad HK i tre år inför kommande säsong, och gjorde det dessutom ett par gånger i ungdomsåren. Dessutom delar de faktiskt arbetsplats, vilket får en att undra om de båda bröderna kan bli trötta på varandra? Helt omöjligt, menar Truls. De har en tajt relation som funkar hur bra som helst både på och utanför planen.

Nytt för i år är att Måns tagit över lagkaptensbindeln. Känns otroligt bra och är en roll jag kommer växa in i, framför allt är det en stor ära att få vara lagkapten i IFK Ystad HK, säger Måns själv. Truls fyller på med att han tror Måns kommer bli en tillgång när det gäller att elda på laget under matcherna. Det blir en annan typ av lagkapten mot vad vi haft tidigare.

Båda två känner att det ska bli oerhört kul att få starta säsongen. Hoppas vi kan ta det så långt som möjligt, att laget och klubben är redo inför utmaningen, säger Måns. Personligen hoppas Truls på att utveckla spelet och ta ytterligare kliv inom laget, medan Måns med flera år som förstamålvakt vill fortsätta vara aktiv på träningar och matcher för att bli ännu bättre.



Måns Landgren, MV, 25 år

Truls Landgren, 9M, 23 år

HERRLAGET

26 poäng, sex lag framför oss och sju lag bakom oss. Så skulle man kunna summera fjolårets säsong rent sportsligt, men det var likt ni alla minns inte där vårt stora fokus låg. Medan herrlaget kämpade på plan gick föreningen en hård strid mot ekonomiska bekymmer som innebar att nästan ett helt förstalag lämnade truppen under säsongen. Trots detta lyckas vi alltså bara vara några segrar ifrån att nå kvalplats, vilket gör oss ännu hungrigare att slåss om toppen denna säsongen.

Fredrik Petersen går in i sin tredje roll i föreningen och är numera huvudtränare. Självt har han kommenterat det som både spännande och att han känner förtroende över att få vara med i ett nysatsande IFK Ystad HK. Vi tror att Fredrik kommer vara en viktig pusselbit i att få detta unga lag att både prestera och trivas i klubben.

Många andra förväntar sig att IFK Ystad HK kommer landa på ungefär samma placering som föregående år. Det är trots allt många nya ansikten både i spelartruppen och ledarstaben. Vi går därmed in med en sedvanlig underdog-känsla som kan passa "di röe" utmärkt. I denna serien kan alla lag slå alla, vilket vi kommer kämpa för i varenda match.



WEBBSHOPPEN

Under sommaren har vi haft ett samarbete med Action & Trend i att uppdatera vår webbshop och utöka utbudet som våra trogna supportrar kan ta del av. Vi har äntligen nått fram till att vi väljer att lansera denna nya webbshop, och ett första urval av produkter som ni kan beställa hem. Antingen kommer ni kunna beställa och få det skickat precis som en vanlig onlinebeställning, eller så kan ni få det levererat till vårt kansli helt kostnadsfritt.

Har ni förslag på produkter som ni vill se i webbshoppen? Hör gärna av er så ser vi vilka möjligheter det finns att utöka sortimentet. Skulle ni vilja göra lite större beställningar eller ha ett samarbete så är ni också välkomna att höra av er till oss.



IFK YSTAD
HANDBOLLSKLUBB



Likt ni ser till vänster har vi bland annat nyckelringar, ölglas, halsdukar och mycket mer. Produkterna ska passa en prisbild där det finns något för alla, och således kan alla vara med och stötta föreningen och synas med merch från "di röe". Givetvis kommer det också finnas möjlighet att köpa produkterna på plats under våra hemmamatcher.

Vi vill tacka Action & Trend som varit både innovativa och tillmötesgående med våra önskemål och tankar. Vi ser det som en del av ett långsiktigt samarbete som i slutändan ska stärka IFK Ystad HK och framför allt supporterkulturen i föreningen.

actionochtrend

Webbshop
www.diroemerch.se

Passa på till hemmapremiären!



STATISTIK

IFK YSTAD HK - DAM

GÄLLER FRÅN SÄSONGEN 2019-2020

POS	SPELARE	SÄS	TM	SPM	STM	UTV	RK
1	Malva Sjölander Holmgren	3	155	154	1	7	1
2	Kajsa Petersson	3	109	107	2	1	0
3	Freydis Jara Thorsdottir	1	104	74	30	5	0
4	Emma Petersson	3	88	87	1	4	0
5	Emilia Persson	2	82	63	19	1	0
6	Inez Hansen	2	79	79	0	7	0
7	Jeanette Rasmusson	3	70	70	0	16	0
8	Tilda Lellky	2	56	55	1	9	0
9	Tilda Kappelin	3	34	24	10	3	0
10	Alva Hansson	2	33	33	0	2	0
11	Raida Biberic	2	20	20	0	2	0
12	Jessica Kihlberg Andersson	1	12	12	0	1	0
13	Filippa Borgström	3	11	11	0	1	0
14	Gry Kragh	1	9	9	0	2	0
15	Hanna Andersson	1	9	9	0	0	0
16	Elin Jonazon	1	8	8	0	1	0
17	Fanny Olofsson	1	8	8	0	0	0
18	Natalie Nilsson	1	7	7	0	1	0
19	Lucia Woodward	2	6	6	0	1	0
20	Elin Jarl	1	4	4	0	1	0

SÄS = SÄSONGER, TM = TOTALA MÅL, SPM = SPELMÅL
 STM = STRAFFMÅL, UTV = UTVISNINGAR, RK = RÖDA KORT

STATISTIK

IFK YSTAD HK - HERR

GÄLLER FRÅN SÄSONGEN 2013-2014

POS	SPELARE	SÄS	TM	SPM	STM	UTV	RK
1	Henrik Knudsen	4	549	422	127	61	4
2	Christoffer Nilsson	9	548	547	1	40	2
3	Christopher Schnell	9	470	376	94	19	0
4	Filip Långh	8	434	434	0	41	1
5	Johan Nilsson	5	430	429	1	107	3
6	Philip Henningsson	3	409	403	6	29	0
7	Jonathan Mollerup	3	373	373	0	41	1
8	Axel Eriksson	7	324	320	4	36	2
9	Fredrik Petersen	4	240	171	69	7	1
10	Christoffer Svensson	7	207	171	36	74	3
11	Mattias Kvick	2	197	197	0	13	0
12	Oscar Hansson	8	196	196	0	117	10
13	André Olsson	2	173	163	10	23	0
14	Jesper Gustavsson	4	163	161	2	8	0
15	Marius Ferkingstad	2	159	159	0	33	0
16	Emil Hansson	2	148	145	3	14	0
17	Oscar Göteby	4	147	139	8	8	0
18	Freddy Andersson	5	136	92	44	9	0
19	Emil Karlsson	2	134	116	18	7	0
20	Herman Bosson	3	132	128	4	12	0

SÄS = SÄSONGER, TM = TOTALA MÅL, SPM = SPELMÅL
 STM = STRAFFMÅL, UTV = UTVISNINGAR, RK = RÖDA KORT

VILL DU VARA MED?

I en förening likt IFK Ystad HK finns det plats för alla. Oavsett vad du kan tänkas kunna erbjuda så hittar vi alltid en plats till dig och ditt engagemang. Vi uppmanar därför varenda en som på ett eller annat sätt vill engagera sig i föreningslivet att höra av er med era tankar och funderingar. Vi är ett oerhört härligt gäng med personer i alla åldrar. Välkommen in till den röda familjen!

För er som är intresserade av att bli partners och sponsorer så får ni hemskt gärna höra av er. Vi hoppas kunna erbjuda något unikt för varenda en och ge ett ömsesidigt utbyte som gynnar alla parter. Vi förstår att det nuvarande samhällsklimatet påverkar oss alla. Därför diskuterar vi gärna om det finns nya sätt att samarbeta tillsammans. Ni är oerhört värdefulla för hela föreningslivet och inte minst "di röe".



Telefon

0411-748 00



E-post

info@ifkystad.se



Hemsida

www.ifkystad.se

